
Keine Impulsware an Supermarktkassen!
Umfrage zeigt: 
- Rund drei Viertel der Befragten wollen

weder Süßwaren noch Alkohol an der Supermarktkasse
- Rund 70 Prozent der Nie-Rauchenden  und ehemals Rauchenden 

wollen keinen Tabak an der Supermarktkasse

Nie-Rauchende Ehemalig Rauchende regelmäßig Rauchende
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Nur die Hälfte der rauchenden Menschen
will Tabak an der Kasse haben

Fast zwei Drittel der Befragten
wollen keinen Tabak an der Kasse

Drei Viertel der Befragten wollen
keinen Alkohol an der Kasse

Drei Viertel der Befragten wollen
keine Süßwaren an der Kasse
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Frage: Sind Sie für oder gegen die Platzierung von Süßwaren an Supermarktkassen?

Frage: Sind Sie für oder gegen die Platzierung von alkoholischen Getränken an Supermarktkassen?

Frage: Sind Sie für oder gegen die Platzierung von Tabakwaren an Supermarktkassen?
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Vor allem ehemals rauchende Menschen
wollen keinen Tabak an der Kasse haben
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